
＜令和 7年 5月の各班の活動記録より＞ 

精 道 班 
◆登校見守り 小学校東門・西門 43 号線歩道橋下（5 月 2日） 

車での送迎が多く目立ちます。雨の日や行事など、車の送迎が予想される日は前日に学校から

ミマモルメを流して、注意喚起いただくのはどうかという意見が出ました。車道でおろす危険な

行為なども見られたので、警察もパトロールしていただけないかと思いました。西門では、子

どもも車道を歩く、注意するがちゃかした対応。低学年は挨拶返してくれます。公光橋西側か

ら北側では、低学年児童が豪邸の側溝に入って水遊びをしていました。注意をしましたがオ

ウム返しで返してきました。

◆登校見守り 精道小学校・東門周辺 西門横断歩道、43 号線歩道橋下（5月 7日） 

連休明けの初日で、眠たそうな様子の児童が散見されました。東門側／東門北側の信号の

無い横断歩道を渡る児童がいました。信号機のある門前の横断歩道で渡るようにして欲しい

です。携帯、スマホを肩からぶら下げて登校していたのが気になりました。西門側／横断歩道

を走って渡るのを注意することがありました。 

◆登校見守り 精道小学校・東門と西門前と校外学習バスの見守り（5月 9日） 

今日は 3 年生の校外学習の日だったので、精道小学校西門前のバスの運行の確認含め朝か

ら見守りをしました。精道小学校東門前の道路は、R43 号線に出る車の数が多いのと、精道こ

ども園の駐車場が向かいの小学校側にあることで、駐車場の出入りと、R43 号線に出る車とで

流れが詰まることがありました。校外学習の場所が近いことからか、バスの集合、出発には車

の流れは収まっていましたのでよかったです。小学校東門前、北向きに停車したバスは U タ

ーンすることなく、阪神線南側東向き一方通行を通り、県立芦屋高校運動場側の通りに出て

R43 号に出たようでした。一方通行の細い道で逆走する自転車等が通らなくて良かったです。 

◆下校見守り 精道小学校・東門 通学路（5 月 9日） 

3 年生の校外学習のバスが予定より早く 13 時台に到着したようで、他学年の下校と重なる

こともなく、比較的穏やかな下校見守りでした。私設の学童の送迎車が 3 台ほど入れ替わり

で駐車していましたが、道も空いている時間帯で特に問題は感じませんでした。校外学習後

で気分が高まっていたのか、興奮しながら話に夢中になり、通学路の道いっぱいに広がる児

童へは声掛けをしましたが、すぐにまた広がっていました。 

◆登校見守り 精道小学校東門・西門・43 号線歩道橋下（5月 12 日） 

今年度から 5 分開始時間が早くなりましたが、子どもの登校時間も早くなり定着してきた
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感じがします。市役所前横断歩道は、信号無視の自転車を止めるために市役所側に立って見

守りをしていたにもかかわらず、すり抜ける自転車がいました。 

◆登校見守り・パトロール 見守り 茶屋之町、東門及び西門前横断歩道、西門側 43 号線沿

い北側および南側の交差点 、公光橋交差点・パトロール＆クリーン活動 精道町、茶屋之町、

大桝町・公光町、川西町、平田町（5月 14 日） 

日差しが強い晴れた日でした。見守り人数が 6 人いたので各所で見守りをすることができ

ました。茶屋之町の三八通り。一方通行の道を道いっぱいに広がる児童がいました。そのまま

三八通りを南下し、阪神電車の高架下を通り、精道町経由で学校へ向かっていました。西門

側、43 号線にある歩道橋の南側 浜芦屋町のローソンの駐車場から市道に出る大型トラック

と北側から直進してくる車がぶつかりそうになり大変危険でした。この場所は本当に危険だ

と改めて感じました。その後、二手にわかれて、パトロール兼クリーン活動をしました。精道

町の住宅街、公光町の飲食店やクリニックが集まるあたり、タバコのゴミがありました。平田

町もタバコと、空き缶や食べ物の袋がありましたのでとりました。新たに住宅が立つ予定の

空き地では、家庭用のゴミの投げ捨てや大きな粗大ゴミまでありました。不法投棄の場にな

らないか心配になりましたが、今後工事が入るタイミングで改善されることを期待します。 

◆登校見守り 東門前交差点、東門前歩道橋、西門前交差点、芦屋歩道橋（5月 20 日） 

 東門の信号がない歩道を渡る子どもがいます。その場所には見守る人が立っていないこと

もあり、危なさを感じました。東門歩道橋下では高校生など自転車で通る人たちが多いため、

低学年の子どもたちは危険の認知が低いため声がけをしています。逆に高学年の子どもたち

は気にかけるようになっていました。芦屋歩道橋を下りる子どもたちは降りてそのまま行っ

てしまいます。左右確認する子が殆ど見られなかったため、親御さんたちにも一度認識をも

ってもらうのも必要ではないかと思いました。津知町内会で朝見守りしてくださっている方

に集団登校はもうやってないのかと声をかけられました。低学年の小さい子たちが 1 人で登

校している為心配になってみているそうです。一度町内会の方にも伝えてみるともおっしゃ

っていました。川西町～公光町 パトロールでは、危ない場所や汚れている場所など注意すべ

き場所はなく、最後に回った公光公園もきれいに整備されていました。 

◆登校見守り 精道小学校東門前横断歩道～歩道橋周辺・精道小学校西門前横断歩道

周辺（5月 22 日） 

雨上がりのジメジメした蒸し暑い朝でした。門前で生徒の挨拶運動が実施されていました

が、横断歩道辺りをうろうろと移動しておりと、少し動きが分かっていないのかなぁと思う

ことがありました。東門辺りで、車での送迎が何人かいました。歩道橋では広がって歩く子が

多いので、その都度声かけを行い右側通行に促しました。西門付近では、携帯を見ながら登校

している子がおり危険だと感じました。 

◆登校見守り 東門、西門前横断歩道、小学校東側と精道交差点の 43 号線歩道橋下・

パトロール→小学校から松浜公園（5月 27 日） 

東門側／1年女の子、ランドセルは教室に置いて、下駄箱の所に出てきて泣いていた。門は

開きっぱなしで人がおらず、門を出て行ける環境だったので心配になった。歩道橋を広がっ

て歩いているので、右側に寄るよう注意した。運動会準備疲れか、ぼーっとして信号を見ずに

赤信号を渡ろうとする児童 2 名。西門側／ハンカチの落とし物あり。事務所に届け済み。阪

神芦屋駅駐輪場入り口付近に石垣の傾斜を高学年男子児童が登っていた。1年男子、横断歩道
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を渡りそのままフェンスの道路側を歩行していたので注意しました。パトロール／西門から

松浜公園までパトロール。カラスが多く近くを飛んでいて怖さがありました。 小学生らしき

男の子、自転車で 43号線へ向かって歩道から道路の真ん中を走行していました。多目的トイ

レ、扉に「便座が汚れています」と書かれたテープが入っていました。大人用便座は新聞紙で

塞がれて見えませんでした。子ども用はきれいに見えました。 

◆登校見守り 東側校門前、西側校門前（5月 30 日） 

曇り予報も晴れてとても穏やかな日でした。登校時も特に気になる所はありませんでした。

東側では布の旗を持った方が見守りで立ってくださっていました。西側校門前道路では自転

車が後ろを見ず反対車線へ斜め横断していたため、車との接触が危なく感じました。 

宮 川 班
◆登校見守り 宮小北歩道橋 43 号線南側、北側、南宮郵便局前交差点、宮川押しボタン信号

前、宮塚町、若宮町、西蔵町、羊門前（5月 2日） 

6 年生校外学習で、班長不在の班が多くなりました。3年生が 1番上という登校班では列が

乱れたり、横断歩道を渡りきる前に信号が変わったりとスムーズには行かず、6年生のありが

たみを痛感された様です。 

宮小北歩道橋 43 号線南側、雨の日でも自転車の通行は多く、雨具をつけての運転は前かが

みで、スピードも出て危険、傘を差して道いっぱいに広がり、歩く中学生の横を自転車が通れ

ず注意をしました。 

南宮郵便局前交差点は、ルールを守らない自転車や車が目立ちました。傘差し自転車のス

ピード走行に、右左折車の歩行者妨害などヒヤッとする場面が多く有りました。 

宮塚町 羊門 雨で足元や視界が悪い中、代理の班長さんがゆっくりと慎重に下級生を連れ

てきてくれていました。羊門前は車や自転車の往来が多かったです。急いで通りたい車両も

多かったはずですが、快く子どもたちの列に道を譲ってくださる車両ばかりでした。とても

ありがたかったです。日頃から挨拶やマナーの良い通行を心がけることで、通学路を共有す

る皆さんと良い関係を維持できたら良いなと思います。班長代理さん、物凄く慎重に班員を

連れて歩いています。遅れて来た児童の付き添いをし、帰りにまた学校まで付き添いをしま

した。この時間人通りも少なく低学年の 1 人登校は心配です。前日に大阪で事件があったば

かりです。私たちの活動が少しでも抑止になっていることを願います。 

◆登校見守り 呉川町セブンイレブン 宮小、羊門前、宮塚町 43 号歩道橋南側、尼信前交

差点、呉川町阪急バス停 お地蔵さん前、宮塚公園 鳴尾御影線交差点、43 号歩道橋北側、

ライフ前交差点（5月 7日） 

 登校班が思いがけず信号で分断してしまったりしましたが、見守り活動で安全に児童たち

が渡れました。校外児童会などでも、このような対応を確認できるといいなと思いました。休

み明けでしたが、遅刻する子は少なく感じました。ただ暗い顔をしている子も散見しました。

愛護のベストを着用していたせいか、注意などを守ってくれていることが多く、いつもの保

護者の見守り活動とは指導を聞いてくれるなどの点で違いを感じました。ゴミの収集日と重
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なっていましたが、一部の精中生が小学生が通り過ぎるのを待ってくれていました。逆に車

道を一列に歩く、信号無視をする精中生もいました。一瞬のことで注意をすぐできなかった

のが心残りです。若宮町の南北の通りの車両通行禁止時間を守れていない車があり不安に思

いました。桜門はピーク時間が過ぎてしまうと人通りが少なくなるので寂しいなと思いまし

た。 

◆夜パトロール 浜町ローソン→えんぴつ公園→西蔵児童遊園→呉川公園（5月 10 日） 

えんぴつ公園（打出浜公園／浜町）のトイレが改修工事されるとのことで、トイレの場所や

防犯カメラなどをチェックしました。トイレは扉が壊れているのかガムテープで補強されて

いました。トイレの中はキレイにされていましたが、古さは否めないので、新しく建て直しさ

れたら、気持ちよく使えるだろうなと思いました。砂場にはネットが使用されず、端に丸めて

置かれたままでした。破れていて使用できないようです。芦屋市の LINE に報告させていただ

きました。他には忘れ物が目立ちました。野球ボールやグローブの入ったカバンや上着が 2

枚、置きっぱなしでした。呉川公園は、トイレの中に落ち葉が沢山入り込んでいました。この

日は強風でしたし、トイレの入り口に扉がないので、落ち葉が入りやすい構造のようです。呉

川公園で解散し、パトロール終了しました。 

◆昼パトロール 宮川小学校、宮川幼稚園、コーヨー、コープ打出浜店、大東公園（5 月 20 日）

 トライやるウィークの精道中学生の様子を見ようとパトロールしました。宮小、宮幼は午

後だったので、園庭には誰もいませんでした。コーヨー（KHOYO/芦屋南宮店）、どこもいませ

ん。コープで 2 人発見。店員さんに教えてもらいながら、ジュースを冷蔵ケースに並べてい

ました。とても真剣に。頑張れ。久しぶりに芦屋浜センターを通り、大東公園にいきました。

公園には誰もいません。トイレを見て、打出浜公園にもこんな感じのトイレが出来るのかな

と・・今年はどこでトライやるしているのか、聞いておけば良かったね、と反省。新しいベス

トを着て、50分ほどのパトロールでしたが、暑かったです。 

◆夜パトロール 43 号線歩道橋南側・北側、若宮町、呉川町ライフ前交差点~前川ク

リニック、宮塚町~羊門（5月 23 日） 

5 年生が校外学習で不在のため 4 年生が代理で班長を務める班もあり、頼もしく感じまし

た。全体的に出発が早めだったのか、短時間でスムーズに登校できていました。トライやるバ

ッジをつけた精中生が元気の良い挨拶をしてくれました。スマホを触りながら通行する大人

もおり、見本となるべき大人のマナーが問われます。 

呉川町の横断歩道では、信号の変わり目で班が分断するケースが今日も見られましたが、

子どもたちは信号をきちんと守り、班長も先で待機できていました。宮川方面から前川クリ

ニックへ続く道は多くの班が合流しますが、両側のスクールゾーンをうまく利用して交雑を

緩和できていました。

◆下校見守り 宮川小学校（5月 26 日） 

本日は 1～3 年までの下校見守りを実施しました。 子どもたちが元気に帰っていきます。

43 号線から入ってくる車も多く、その都度子どもたちに声掛けをし安全確認を促しました。

以前、帰宅時には、学校側のご配慮で羊門前に｢駐車禁止｣のカラーコーンを立ててくださっ

ており、門ギリギリの駐車車両は無かったのですが、この日はカラーコーンが無く、門前ギリ

ギリに駐車する民間学童の車もあり、愛護委員から一言お伝えして車を動かしてもらう一幕

もありました。カラーコーンは明らかに、抑止力となることを実感しました。先生方はきっと
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お忙しいこととは思うのですが、帰宅時のカラーコーンを、是非とも学校側にお願いしたい

と思います。羊門の｢関係者以外の立ち入りを禁ずる｣のプレートの字が薄くなっていること

を前回の班集会でお伝えしていましたが、今日には字も濃いくなっており、校長先生 教頭先

生始め、学校側が迅速に対応してくださること、心から有り難く思う次第です。

山 手 班 
◆登校見守り 開森橋周辺 （5月 2日） 

雨の日の見守りをしました。登校班での登校に少しずつ慣れてきた様子ですが、傘をさし

て歩くことに慣れていなかったり、足元に意識が集中してしまい、坂道では下って来る人に

全く気がつかないことがあったり、何度か声掛けをしました。上級生が、何度も振り返り、列

を確認して、声かけをしていたので、心強く感じました。 

◆登校見守り 白石前 （5月 2 日） 

雨の日だったので登校見守りを実施しました。時間帯が重なり、星の広場の階段から白石

前までかなり広がった状態でした。それ以外は子どもたちは比較的スムーズではありました。

雨の日は送迎の車が多くなるので、普段より車に気をつけないといけないと思いました。 

◆登校見守り ふたば屋付近 山小東門 （5 月 2日） 

久しぶりに少し激しい雨の降る朝だったため、登校見守りを行いました。入学して一ヶ月

程の一年生の子たちが、傘を持ちながら大きいランドセルを持って、頑張って登校している

姿がとても可愛らしかったです。

◆登校見守り 開森橋付近（5月 7日） 

連休明けでどことなく気だるそうな子どもたちでしたが、朝の挨拶をすると返事をして笑

顔も見せてくれました。通勤、通学と重なるため混雑する時間ですがスムーズに登校できま

した。開森橋を 1 人自撮りしながら頬に赤い丸いシールをはり？コスプレなのか？そんな男

性を見かけました。  

8 時半から校長先生のはからいで、子どもたちを見守る地域の人たちを全校朝会で紹介し

ていただきました。ありがとうございました。 

◆登校見守り 阪急芦屋川駅、うどん白石前付近（5月 7日） 

連休明けで少しだるそうな子どもたちもいましたが、班長さんたちが 1 年生を丁寧に見て

いる様子でした。ハイカーも多いため、駅前付近でぶつかったりしないよう、見守りが役に立

てて嬉しいです。小学校の朝の朝礼にも参加しました。 

◆登校見守り ふたば屋 東門（5 月 7日） 

連休明けの登校で、いつもより眠そうな子どもたちもいましたが、ちゃんと挨拶してくれ

ました。 東門で、門のストッパーにつまずいて転び、両掌・両膝を擦りむいた子どもがいた

ので、手を洗って保健室に同行しました。甲南生も、多くは気持ち良く挨拶してくれますが、

イヤホンのせいかこちらの声も届かないので、危ないなと感じます。 
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◆登校見守り 山手中学校正門前（5月 7日） 

教育実習生の方と一緒に挨拶運動をさせていただきました。72 回生とのことで、3 年生の

時に新校舎の工事が始まり、もちろん給食もなく、懐かしいというより色々驚きですと言わ

れていました。子どもたちも若い実習生の方に負けず、大きな挨拶を返していたように感じ

ました。正門の天井にあった手作り感満載のミストシャワーがちゃんとした物に変わってお

り、天井を辿って蛇口に辿り着くと、「78 回生贈答」と書かれていました。昨年度の卒業生

からのステキなプレゼントです。どんな感じでミストが出るのか、夏が楽しみです。 

◆登校見守り ふたばや付近（5月 8日） 

低学年だけの見守りで、特に危ないことはありませんでしたが、坂道を広がって走って下

りてくるところにハラハラしました。 

◆下校見守り 開森橋界隈（5月 8日） 

快晴。人数も少なく、皆穏やかにライト坂を降りてきました。昨年度と比べ、保護者のお迎

えが多い気がします。そのため落ち着いているのかもしれません。ライト坂東側歩道から西

側歩道へ、ガードレールの切れ間から児童が飛び出し走って横断。こちらも伝え続ける必要

があります。 

◆登校見守り 阪急芦屋川駅(星の広場) うどん白石付近 （5月 10 日） 

土曜参観日の為、朝の見守りを行いました。休日ということもあり、保護者の方の付添いも

多く、安全に登校出来ました。 

◆登校見守り 双葉屋 東門周辺 （5月 10 日） 

土曜参観だった為、朝の見守りを行いました。 土曜日の登校ということで、いつもとルー

ティンが違うせいか、集団登校に間に合わず 1 人で登校している子が普段より多かった様に

見受けられました。 かなり遅れて 1人で登校する児童もいた為、見守りを行うことが出来良

かったです。 

◆登校見守り 阪急芦屋川駅(星の広場) うどん白石付近 （5月 10 日） 

土曜日なので、お父さんが子どもさんを引率されている姿を見かけました。普段はお母さ

んが多いですが、土曜日ならではの光景です。参観は 2 時間目ということで、雨が降ってい

なくて良かったです。山中生も休みで少し静かな感じがしました。新しいベストを着用しま

した。メッシュなので着心地良かったです。 

◆下校見守り 双葉屋、緑地公園、東門（5月 14 日） 

今日は 5月らしい過ごしやすい気候でした。 

ご近所にお住まいの車が 2 台ほど通りましたが、子どもも隅に寄り車もゆっくりと走行し

て安全にすれ違えていました。あと芦屋市の車がパトロールしてくださっていました。また

警察官の方もバイクで見守ってくださり、ピンクベストの私たちに声をかけてくださいまし

た。下校時は正門と東門どちらが子どもたちが多いのか聞いてくださったりと愛護委員だけ

でなく、芦屋市、警察と連携して街全体で子どもたちを見守れている環境ができていて維持

していきたいと思いました。 

◆下校見守り ライト坂下～開森橋付近（5月 14 日） 

日差しの強い晴天でした。水曜日で、少し早い下校のためか、みんな元気に帰っていまし

た。北上する車の中に、開森橋を右折時にショートカットして対向車線をはみ出て曲がるこ

とが複数見られ、危なかったです。 
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子どもたちも、横断歩道を広がって渡り、美容室側へ斜めに横断する子もいて、前進してく

る車がいるかもしれないので、危なかったです。 

◆夜パト 阪急芦屋川～サンモール～三条集会所～山手幹線を通って駐輪場～月若

公園～阪急芦屋川（5月 15 日） 

日中は暑くて大変でしたが、夜は風がきつく歩いていても、とても涼しかったです。 

駐輪場のおじさんも忙しそうにしていたので、声もかけずに月若公園の方に行って阪急芦

屋川に戻りました。 

◆登校見守り 滴水美術館前（5月 15 日） 

今日明日と 2日間、山中の中間・実力考査があるため滴水美術館前で見守りを行いました。

テスト範囲を覚えながら登校する生徒もいましたが、ほとんどの生徒が足早に登校していき

ました。挨拶をするとみんな返してくれていました。車が来たので右側 2 列になってねと声

をかけると、すぐに対応してくれていました。 

◆下校見守り 開森橋周辺（5月 22 日） 

とても暑い日でした。「暑いー」「疲れたー」と言いながら下校をしている児童も多かった

です。また、見守りをしていると挨拶を返してくれる児童も多く嬉しく思います。 

開森橋東側、ライト坂１本西側の道に いつも児童のお迎えの車が停車しています。細い道

で他の車の通行の妨げにもなるので気になっています。 

◆下校見守り 東門 ふたば屋前交差点、緑地公園下の足型（5月 22 日） 

今日は天気が良く、気温も上がり暑い日でした。いつもと変わらず走り降りてきたり、友達

と遊びながら降りてくる子、新しい絵の具セットを持ってゆっくり降りてくる子など様々で

した。今日はいつもにも増して、大きな工事車両や一般車両が多く、行き交う際に子どもたち

のすぐ近くに車が避けてくるのでヒヤヒヤしました。 

また、連日の体育祭の練習の疲れからか、足を捻って痛いという子や、こける子が多めで応

急処置して帰ってもらいました。 

◆下校見守り 星座の広場～白石前付近（5月 22 日） 

芦屋川沿いの道を下校時に使っている山小生がいます。本来の通学路ではないので、地域

委員会などで再度伝え、保護者から子どもたちに周知してもらいたいと思います。星座の広

場でバスを待つ子どもたちが走り回ったり、高いところへよじ登ったり、危なかしかったで

す。 

◆夜パト JR ラポルテ～JR 南～業平町～公光町～松ノ内町～ラポルテ（5月 22 日） 

 意外と子ども連れがいてよかったです。自転車の無灯火はあいかわらず１～２台は見かけ

ます。 

◆登校見守り 星の広場～白石前付近（5月 24 日） 

白石前交差点の北側路地の交差点について見守りポイントを増やしました。バス道から車

が入ってきて白石前に抜けてくる送迎車、路地交差点の西側にできたコインパーキングに入

ってくる車、北から西からの人の往来と南からの小学生…道がかなり狭いので危険な瞬間と

交通整理が必要な瞬間が多いようです。 

よく見ると 7:30 から 9:00 は時間規制により車が通行できない標識がありました。 

近隣の方も気づいておられなかったようです。警察に報告しました。現場を見てもらい、標識

を見やすい位置に変えてもらうことを依頼しました。検討してくださるとのことです。 
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会長から道路・公園課に相談して下さり、ウマ（車止め）をつくることを検討して頂けると

のことです。 

◆登校見守り 開森橋（5月 24 日） 

運動会開催日ということで、土曜日に朝の見守りを行いました。小雨でしたが、傘をさし

ている児童もいたので、雨の日の開森橋登校ルールに基づいて、信号待ちの列の整理など声

かけをしました。 

◆登校見守り 阪急高架下 双葉屋 東門周辺（5月 24 日） 

この日は運動会ということでしたが、あいにくの雨で直前に中止が発表されました。 

延期となってしまったことでテンション低めの子どもも多かった様に思います。 

土曜日の朝は白坂付近が車両通行禁止となっていないことや、雨ということも相まって、

普段の登下校時より車両の往来も多いように感じました。土曜日の登校は平日とは少し様子

も違う為、見守ることが出来て良かったです 

岩 園 班
◆パトロール 六麓荘町（5月 1 日） 

六麓荘町のパトロールを実施しました。日の出橋付近は、路線バスや芦屋学園のバスなど

が多く通ります。どの道も西宮市の苦楽園と道がつながっているため、六麓荘を抜けてくる

車が多いです。 普段は人が歩くことが少ないため、スピードが出やすいです。 特に上ってく

る車は勢いよくスピードを出して上ってくるため要注意です。バス道に面したところで工事

中の現場がありました。芦屋学園の中高校付近で 8 台ぐらいの工事関係の車が停車していま

した。派出所の方は巡回中で留守でした。 

◆登校見守り 岩園小学校・登校地域岩園幼稚園（5月 13 日） 

代休後の登校でしたが、児童は元気良く登校しておりました。岩園公園北側の道路では、低

学年の男子がわざわざ自転車に当たりに行くような行動が見られました。又、楠町から来る

児童がトイレに行きたくなり、愛護が付き添いでいかりスーパーのトイレが解放されていた

ので、ギリギリ間に合い、無事に登校出来ました。岩園公園の横断歩道では、スピードを出し

ている自転車と低学年児童 3名程が接触しそうになり、ヒヤヒヤしました。登校のマナーを、

定期的に学校から指導をお願いすると共にご家庭での指導に繋げて頂ければと思います。親

王塚の横断歩道では、低学年の児童が近くのマンションの親御さんに手を振るため立ち止ま

ってしまい、班登校が乱れ、信号が変わりそうになる事例がありました。

◆登校見守り 各登校班～正門まで登校見守り・岩園小学校・幼稚園挨拶運動（5 月 23日）

【岸の郷橋バス停付近～いかりスーパー交差点】岸の郷橋バス停最寄りの信号で、班長とそ

の他の子が離れていました。青になった途端、残された登校班がいかりスーパーあたりまで

駆け足で追いかけていたので、今後は待つように班長に声を掛けました。【ビッグビーンズ付

近】高学年の児童が水筒に付けていたキーホルダーが外れて車道の方へ転がり、追っていま

した。車道の直前で拾えましたが、車がすぐ近くを走っていたので危険でした。【岩園理容前

定点見守り】 岩園理容店横から阪急高架下の細い歩道では、車道にでたり横断歩道を斜め横
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断する子どもたちがいましたが注意すると聞いてくれました。信号無視もなく落ち着いた登

校でした。【岩園公園北側の横断歩道定点見守り】登校中それほど車は多くありませんでした

が、子どもたちがいても減速することなく走り去る車を見かけました。登校児童が集中する

と、人数が多くなりグリーンベルトから大きく車道にもれて歩いていました。注意しました

が、距離が離れていたため聞こえなかったのか状況は変わりませんでした。 

◆トライやる ジュンク堂～コープ～田毎～うたげ（5月 29 日） 

JR 芦屋駅前界隈の山手中学 2年生のトライやるウィークの現場を視察しました。まず、ジ

ュンク堂では、本を棚に並べる生徒、棚の本を整える生徒、と真剣な様子で仕事に取り組んで

いました。レジにも店員さんに見守られながら会計をしている姿が。コープの生徒たちは、ポ

ップ作成にも携わったとのこと。ちょっと照れた面持ちでお客様に試食をすすめていました。

おそば屋さんの「田毎（たごと）」では上っぱりを着ているので、店員さんと殆ど見分けがつ

きません。お水を出したり、注文をとったり、お昼時より少し早い時間だったので、余裕をも

って接客しているように見えました。うたげでは、トライやるウィークの紹介が店前に掲示

されていました。生徒の姿は奥なのか確認できませんでした。トライやるも明日が最終日で

す。きっと沢山の学びを得たのではないでしょうか。迎え入れてくださった店舗の方々にも

感謝です。 

◆夜パトロール ラモール芦屋 上宮川公園、JR 芦屋駅南再開発地域周辺、マクドナルド、

ラポルテ西館北館東館のトイレ、駅北側のファミリーマート（5月 30 日） 

まず上宮川公園へ向かいました。公園の中も周りにも人は誰もおらず、タバコの吸い殻が

数本とゴミが少し落ちていました。砂場の砂の量が少ないように思いました。この公園には

ゴミ箱が 2 つあるのですがゴミ袋を新しいのに取り換えて間もない様子でした。セブンイレ

ブン前には高校生が数名いましたが、もう帰宅しようとしている様子でした。駅前のマクド

ナルドには、学生のたむろっている様子はなく、とても静かな店内でした。それからラポルテ

西館のトイレを見ました。トイレ個室の中に非常用通報ボタンがありました。西館は人が少

なく、駅前ということで、いろんな人が入ってくるところなのでこのようなボタンがあると

安心感があると思いました。トイレ内はとても綺麗でした。北館、東館のトイレもとてもきれ

いでした。ファミリーマート芦屋大原町店横の緑地公園へ向かいましたがすでに入り口が閉

められている時間（6:00 19:00 開錠）になっていて、中は見れませんでした。隣のファミリ

ーマートにも学生はいませんでした。近頃はこの時間帯だとまだまだ明るくなっているので、

夜のパトロールには少し時間が早過ぎたかもしれないと思いました。塾の送迎の様子もまだ

見られず…次回はもう少し時間を繰り下げた方が良いかと思いました。 

◆登校見守り （5月 30 日） 

今日は、運動会の為、体操服を着ている子が多かった。楽しみにしている中、元気よく登校

していました。 
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朝日ケ丘班 
◆パトロール 朝小周辺 朝小正門前（5月 2 日） 

肌寒く、大きな傘が必要なほどの雨が降る中、6年生は朝早くからきちんと集まり、バス遠

足へ出発していきました。1 年生は重いランドセルを背負って坂道を登るのにまだ慣れてい

ない上に、傘や歩きにくい長靴のせいもあり、余計に歩みが遅くなっていて、先頭が気づかず

進んでしまい、間が空いているところもありました。信号も晴れの日より渡るのに時間がか

かるため、班が分断されやすく、登校に時間がかかっていました。2年生は遠足で芦屋川駅ま

で歩くため、カッパを着て長靴を履いて傘をさしている子が多かったのですが、あいにくの

雨の中、笑顔で学校を出発していく所を見送りました。 

◆あいさつ運動 朝小正門前 朝日ケ丘公園周辺（5月 7日） 

GW 明けの登校でした。保護者に付き添ってもらって登校している児童がいつもより多かっ

たように思います。途中、結構なスピードで正門前の坂を登って行く車がいて危ないなと感

じました。その後、朝日ケ丘公園のごみ拾いと周辺の草刈り、溝にたまった落ち葉の掃除を行

いました。公園はほとんどゴミが落ちておらず綺麗でしたが、ボールやソリなどの大きな忘

れ物が沢山あったので、目立つ場所にまとめて置いてあります。 そして、市民プール周りの

溝に大量にたまっていた落ち葉もシャベルでかき出してかなりスッキリしました。梅雨前に

作業が出来て良かったです。 

◆夜パトロール セントマリア病院前から芦屋神社方向へ東山町を巡回、東山町のセ

ブンイレブン前まで（5 月 7日） 

朝日ケ丘町から東山町まで住宅街を巡回しました。以前より空地が増えていて驚きました。

人通りもあまりなく、静かな様子でした。バス停から歩いて来たのか、中学生くらいの男子が

スマホを見ながら歩いていたのが気になりました。夜、1人での歩きスマホは特に危険だと学

校や家庭での注意喚起をしてほしいです。朝日ケ丘、東山町ともに空地が増えたり、マンショ

ンの解体が進んでいたりと何となく町が変わっていきつつあるのを感じました。 

◆パトロール JR 芦屋駅までの付き添い 学校周辺（5 月 8日） 

今日は 4年生が校外学習で環境処理センターに行きます。初めての JR 芦屋駅集合で付き添

いパトロールしました。それぞれ約束したメンバーでルートを考え周りに注意しながら駅ま

で歩いて行きました。付き添いの無いグループもありましたが、みんな無事に時間通り集合

できました。 登校では、あいさいこども園交差点から通行規制中にも関わらず人間バリケー

ドをすり抜けて大型バイクが進入。 児童たちが横断歩道を渡っている時に自転車が児童たち

の横断を遮り無理矢理赤信号を渡って行きました。学校正門前に大きな犬のフンがあり、児

童が踏まないように校長先生が守ってくれていました。 

◆パトロール あいさいこども園前・市民プール前・朝小正門前（5 月 12 日） 

週明け、いいお天気でしたが少し肌寒い朝でしたが、子どもたちは元気に登校していまし

た。 通学路の車両通行禁止の時間帯で生徒が登校している時間に、1 台の車が通ろうとした

ので、標識を見るように促すと、気がついて通行をやめていただけました。 その後、過去に

何度も通っていて、注意もしている車が、まだ通行禁止の時間にも関わらず通っていきまし

た。 
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◆登校見守り 朝小正門前 朝小周辺（5月 17 日） 

今朝は土曜参観でしたが、あいにくの雨でした。平日は進入禁止の正門前の坂ですが、土曜

は禁止ではないので心配でしたが、特に危険な車はなく安心しました。強い雨が降りつける

中、皆、傘をさし、うつむき加減に登校しておりました。土曜なのでいつもは付き添えないパ

パの付き添いも見られました。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園前～朝小正門前（5月 22 日） 

雨上がりの朝でしたが、子どもたちは元気に登校していました。朝日ケ丘公園とあいさい

こども園の間の通学路の側溝に、落ち葉が大量に溜まっており、次に雨が降ったらどうなる

のかと危険を感じました。来週のあいさつ運動の日に掃除することにしましたが、この側溝

だけではなく、他の側溝にもたくさん落ち葉が溜まっているので、市にもお掃除を依頼して

おきました。通行禁止時間帯での車両の通行は、相変わらず数台ありますが、児童の登校時に

はかなり減っているので見守りでの効果は感じています。

◆パトロール あゆみ保育園～岩園幼稚園、小学校～岩園保育園～LIBERTA ピザ屋さ

ん～くらはし酒屋さん（5月 26 日） 

今日から山手中学校のトライアルウィークが始まりました。子どもたちのがんばる様子と、

昼間の交通量の多い時間帯のパトロールをしました。保育園の園児たちと手をつなぎ安全に

注意しながらお散歩している子、ピザ屋さんで笑顔で接客している子など、少しはにかみな

がらも、一生懸命取り組んでいる姿が可愛らしかったです。桜参道横の急な坂道に、枯れ葉が

積もり滑りやすかったこと、けやき通りの街路樹の枝が風で折れてたくさん落ちていたので

注意が必要だと感じました。北行き「水道橋バス停」辺りの歩道に『自転車は下りて』と注意

する派手な表示がありますが、そのうちの一つが消えかかかっていました。常にバスを待つ

人や自転車、歩行者が重なる場所なのでそれぞれがルールを守り事故のないようにできれば

いいとおもいます。 

◆あいさつ運動 朝小正門前 朝日ケ丘公園（5月 28 日） 

朝、パトカー巡回あり。正門前の通路の歩道の草が伸びていたので草刈りをし、側溝の落葉

をシャベルを使い掃除しました。45 リットルのゴミ袋 11 袋分になりました。 朝日ケ丘公園

にてゴミ拾い。主にお菓子の袋のゴミなどが落ちていました。忘れもののボールが 1つあり、

ベンチの近くに置いておきました。正門前の一方通行の道をパトロール中、3台通過、内 1台

はタクシーでした。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園→学校周辺→学校正門（5月 29 日） 

児童登校前でしたが、あいさいこども園前交差点を緊急車両(救急車)が通過しました。歩

行者側の信号が青でも、歩行者は止まるべきだと思うので登校中は見守り等、一層注意が必

要だと思いました。児童たちは 8時 25 分には登校を終えていました。通行規制道路を進入し

た車が一台ありました。 

◆パトロール 小学校周辺（5月 31 日） 

お天気が心配されましたが、無事に運動会が開催されました。児童たちは通常どおり正門

から登校、保護者は運動場門から入場でしたが、正門前で案内しましたので特に混乱もなく

スムーズに登校できました。北公園から学校駐車場門(北門)方面へ一方通行逆走車がありま

した。学校周辺、送迎での駐停車防止のため「送迎での乗降禁止」の張り紙がされていまし

た。シルバーの方にも見守りお手伝いいただきありがたかったです。 
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潮 見 班
◆挨拶運動 中学校、潮見幼稚園挨拶 （5月 12 日） 

特に何事もなく、中学生も挨拶を返してくれる子が多く、気持ちのいい挨拶運動になりま

した。 

◆しおさい子ども園前（5月 15 日） 

 今回のしおさい子ども園前の朝の見守り、挨拶活動には、新しい愛護委員さんが参加され

ていました。登園に付き添う男性の保護者を見て、思ったより多いと感じられたようでした。

門の前で泣き始めた園児もいましたが、保護者が園の中まで入ることができるので、心配す

ることはないようです。ベビーカー、徒歩の方は少なく、車や自転車で９時半ごろまで登園が

続いていました。9 時 40 分頃に 10 人ほどの園児がカート 2 台と二人一組のバディで歩いて

お散歩に出てきました。芦屋浜に行くそうで、いってらっしゃいと手を振って見送りながら

挨拶運動を終えました。挨拶運動が始まる前、園長先生からねぎらいの言葉をかけていただ

きました。 

◆下校見守り 鯉門～あゆみ橋～交流センター～涼風町（パークナード潮芦屋）～帰路（5月 26 日）

 鯉門から、若葉方面 5～6人、陽光町方面 5人位、涼風町方面 4～5人出てきました。1人の

お父さんのお迎えがありました。キャナルパークの周りで少しふざけて防波堤によじ登った

りしていましたが、私達が追いつく間もなく、さっさと帰っていく様子でした。マルハチ横の

広い空き地の周りで、1人車のお迎えで帰っていきました。以前よりも、下校する人数がとて

も減ったようで、少ないので逆に心配になりました。潮見東公園、陽光公園、パークナード潮

芦屋横の公園、それぞれ子どもたちが、いっぱい遊んでいました。涼風町では、パトカーが巡

回していたので、安心なのか、なにかあったのか？と心配に思いました。～海洋町 18：20 頃、

陽光公園内の外灯が 3つとも点いてなかったので気になりました。 

◆夜パトロール ダイエー前～ダイエーの中～宮川東岸～中央公園周辺～ダイエー前（5 月 30 日）

 この時期は、日の暮れるのが遅くなり、19 時を過ぎてもまだ明るさが残っているくらいな

ので、この時間帯には、外に出ている子どももいるかと思いましたが、中央公園のランニング

練習以外は見ませんでした。道々には特に大きな問題もなく、これまでは 1 台や 2 台は無灯

火の自転車を見かけましたが、道路交通法改正が影響しているのか、今日は湾岸線を通る自

転車 4 台にはどれもしっかりとライトが点けられていました。中央公園では、いつも行われ

ているのか短距離競争の練習（？）を、指導者の下で子どもたち 7～8人が熱心に走っていま

した。中央公園には、その他の子どもたちはいませんでした。2カ所のトイレは綺麗にしてあ

り、どなたかが掃除してくださっているのだろうと思いました。道々で、ごみが落ちていない

かも見ながら歩きました。おおむね綺麗でしたが、場所によってはたばこの吸い殻、お菓子の

包紙、プラスチック容器、空き缶などが捨ててありました。ただ、見回りが終わってからの帰

り道で、若葉町のバス停に同じ飲み物の空き缶が 3 つ捨ててありました。同じグループの人

たちでしょうか。芦屋の町はどこを歩いてもとても綺麗ですが、たまに吸い殻がかためて捨

ててあったりすることもあり、ほんの一部の人の行為ではないかと思われます。 
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打出浜班 
◆昼パトロール 打出浜下校見守り大東と南宮・春日（5 月 1日） 

教頭先生が 1年生に「みんなの帰りを見守ってくれるからね」って声掛けしてくれました。

今年は 70 数名入学されて、40 名が学童に入られたとお聞きし、びっくりしました！ 大東の

方へ 2 グループ、春日・南宮 1 グループでちょうど 3 人で見守れました。「明日も来るの？」

とか「どこまでついてくるの？」とかいろいろ質問してくれたり、家族構成教えてくれたりと

可愛らしかったです。先頭のお子さんが歩くのが遅かったりして、うしろのお子さんが遅い

って言うと、急に走ったりでちょっと危ない場面もありましたが、きちんと並んで帰られて

いました。南宮・春日方面では、1人の女の子がもうすぐお姉ちゃんが帰ってくるので途中待

っているとか言うと、他の子どもさんは、習い事があるから早く帰らなあかんとか言ってミ

ニいざこざがあり、春日方面見守って、また南宮まで戻って確認しました。ところどころで、

保護者の方が旗を持って見守ってくださって、分かれ道では誘導して帰ってくれました。私

たちに、「ありがとうございます」とお声掛けくださり嬉しかったです。最後、春日公園をパ

トロールしました。とてもきれいにされていました。 

◆夜パトロール コーヨー→南宮浜公園→大東公園→南宮公園→43号線陸橋→打出駅踏切付

近→2号線→うちぶん→打出公園（5月 7日） 

南宮浜公園のベンチ付近に、大量のタバコの吸い殻あり。喫煙禁止の掲示を全ての公園に

して欲しいと感じた。大東公園の男性トイレの便器に、ドッジボールのような大きいボール

が浮かんでいて、用が足せなくなっていた。衛生面を考えて市の道路公園課に通報をした。ま

た、お菓子のゴミがたくさん落ちていたので回収した。うちぶんの中も点検した。自習室を利

用している生徒さんもいて、誰でも利用できて、静かで勉強に集中できる環境をこれからも

維持して欲しいと感じた。打出公園は夜間も街灯が多く、明るくて安全だと感じた。全体を通

して、公園や街中にうろついているお子さんもなく、連休明けで様々心も揺れる時期でも特

に問題は感じられなかった。南宮公園には、公園を使用するマナーの掲示板があり、喫煙禁止

の掲示も各ベンチに掲げられているためか、比較的清潔が保たれていた。掲示の効果は確実

なので、全ての公園に掲示板を掲げて欲しい。 

◆夜パトロール 学校から大東春日経由・学校から南宮浜打出経由（5月 10 日） 

打出浜公園のトイレのドアが破損していてテープで仮補修されていました。それも剥がれ

ていて隙間ができていました。外から利用状況が分かる状態だったため道路公園課に報告し

ました。保健福祉センターでは職員の方にスタディルームとまんがステーションを案内して

頂きました。中高生が利用する場合は学生証を提示して利用カードの作成が必要とのことで

した。スタディルームは日曜日を除き高校生は 21 時まで利用できるそうです。1 階と利用階

に職員の方がおられるので安心感があります。 

◆昼パトロール 学校から大東春日経由・学校から南宮浜打出経由（5月 14 日） 

真夏日の暑さでした。校門前では、たくさんの子どもたちが挨拶を返してくれて、ねぎらい

の言葉をもらい心があたたかくなりました。子どもたちも、知っている保護者と分かると、さ

らに和やかな表情になるので、挨拶や交流は大切だと実感しました。気になった点は、校門前
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で 5 6 人がかたまって、おしゃべりをしていて、自転車の通行の邪魔になっていました。声

をかけたら歩道橋側に移動したものの、その後も、おしゃべりを 20分以上していました。下

校の道では、たくさんの地域の見守りの方も立ってくださっていたので、スムーズに進むこ

とができました。 

◆夜パトロール 春日集会所～鳴尾御影線～阪神打出駅方面へ。打出天神社前～稲荷山線を

通って春日集会所に戻り防犯パトロール解散。その後うちで公園パトロール（5月 15 日） 

春日町自治会防犯パトロールの方々と一緒に活動させていただきました。目的は日頃から

地域の方々が朝夕に子どもたちの見守りをしてくださっていることに感謝を伝えること、情

報交換と地域の人との接点作りです。拍子木を打つ後ろをついて歩きながら防犯パトロール

の頻度、回る地域、春日町のだんじりのこと、見守りで立っている人には自治会とは違う見守

り隊のような人たちもいることなど話してくださいました。防犯パトロールの途中、おさる

公園に人がいたのが気になって戻ってみましたが、キャッチボールをする親子、大人 2 人連

れが何組かいるだけでした。夜パトの機会が増えているようなので、いつもと違うパトロー

ルを提案するつもりで今回は少人数でのお試し参加となった防犯パトロールでした。 

◆朝パトロール 打出浜小学校正門、東陸橋下、大東公園（5月 19 日） 

打出浜小学校正門前では、普段いらっしゃる校長先生が本日はお休みされており不在でし

た。そのため先生方から「いてくださって助かります」とお礼のことばをいただきました。新

年度から 1 ヶ月経過し 1 年児童の表情や立ち振舞いが小学生らしく成長してきたように感じ

ました。道に広がって歩いていて自転車の走行を妨げていた児童に対して注意した場面があ

りましたが、それ以外は校門に留まることもほぼなく、元気よくスムーズに教室に向かって

いました。保護者の方も皆さんもしっかり挨拶をしてくださり、活動が定着していると感じ

ました。大東公園は、前日が休日だったこともあり、忘れ物やお菓子のごみ等が多くみられま

した。ボール 2つ、ワンピース 1枚、スクーター1台、女児用帽子 1つをベンチにまとめて集

めました。ごみは、煙草の吸い殻はみられませんでしたが、500ml ペットボトル 1本とお菓子

ごみ 15 個、水風船のかけら 5つ分ほどを回収しました。トイレは、水のつまりはありません

でしたが、便座が便で汚染しており、清掃を行いました。またトイレットペーパーや芯が床に

落ちていたのを回収しました。 

◆昼パトロール 精道中学西側道路→精道中学正門（5月 19 日） 

穏やかな朝でした。小学校の運動会が近いため、体操服で登校する子どもたちが多く見ら

れました。また、学年で揃えた真っ赤な Tシャツ姿の子どもたちもいて、「私達の子どもの時

の手作り感満載の衣装とは違うね！」と感心しきりでした。活動場所である精中西側道路は

南行きの一方通行ですが、活動地点に向かう途中、北へ逆走する車を見かけました。その後す

ぐに曲がって行ってしまいましたが、10 分ほど後に、再び同じ車が同じ場所を逆走したので

止まってもらい、一方通行である旨、伝えました。素直に従ってもらえたので良かったです

が、交通違反で事故につながる危険行為に大変驚きました。それ以外は、比較的交通量は多か

ったとはいえ、スクールゾーンとの認識があるのか、皆さん気を付けて運転されているよう

に感じました。 中学 2年生のトライやるウィークが始まったとのことで、中学校とは別方向

に向かう、楽しそうな青色ジャージを着た子どもたちを見かけました。仕事の大切さ、大変さ

の一端を学んで欲しいものです。南宮公園では相変わらずタバコの吸い殻が多く落ちていま

した。 
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◆昼パトロール 打出浜小学校（5 月 25 日） 

今年は、数年ぶりの全学年による運動会でした。来場者も多く、各時間帯で数名の方が出口

の方から入場しようとされた方がいました。 声掛けをしたら皆さん快く応じて下さいました。

ただ時間帯によって沢山の声掛けをしなくてはいけなかったです。 あと、自転車の方が数名

来られて入れない事を伝えると快く移動してくださいましたが、とりあえず公園に停めてい

る方も多く、出来ればお家にと声掛けをしてくれた係の方も居ました。 私は禁止と知らず入

場門へ誘導してしまいきちんと対応出来ませんでした。 来年度への対策として、出入口の門

前には少し手前からでも目に入るようにコーンに張り紙等すると声掛けも減るし人手も減ら

す事が出来るのでは感じました。 あとお手伝いのお知らせプリントに自転車禁止の旨と対処

も付け加えていただけるとトラブル回避になるかと思います。 

浜 風 班  
◆浜風小学校挨拶 浜風小学校 朝の挨拶・新浜公園、公園北側道路、バス通り、グ

ルメシティ前（5月 9日） 

 小学校西門、東門に分かれて朝の挨拶をしました。校長先生が西門、東門に立たれて一緒に

挨拶をしました。校長先生が立たれていることもあり、低学年の児童が親しく声を掛けてく

ることが多かったです。今日は新浜公園、ローソンの方へ向かってパトロールしました。いつ

もこちらの道路はゴミがあちこち捨てているのですが、今日は全然落ちてなくて、びっくり

しました。バス通りを歩いていると、公社の掃除の方がトングと袋を持ってゴミを拾ってく

ださっていました。反対側の道路も、もしかしたらこの方が拾ってくださっていたのかも？

と話をしながら、平和なパトロールを終えました。 

◆浜風小学校挨拶 浜風小学校朝の挨拶 浜風南公園 浜風東公園（5月 20 日） 

 5 月 31 日に運動会があるため、子どもたちは毎日体操服登校で練習を頑張っているようで

す。聞いたところ、今日は体育が 2 時間あるという学年もあったので、熱中症に気を付けて

元気に練習してほしいなぁと思いました。挨拶のあと、浜風南公園へ行きました。全体的に草

がかなりのびていましたが、ゴミなどは落ちていませんでした。その後、浜風東公園へ移動。

こちらは、手入れが終わった直後なのか、とてもキレイでスッキリしていました。浜風あすの

こども園前を通ると、トライやるウィークの中学生がいました。 
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県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

国道の不具合は   ●国土交通省近畿地方整備局 

兵庫国道事務所 

① 国道 2号線の不具合は  ・神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

② 国道 43 号線の不具合は  ・西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

道路・公園に関する件  道路公園管理センター80-8250 

街路樹、公益灯に関する件  道路公園管理センター80-8250 

芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

  通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  が映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協働推進課ホームページより） 

愛護活動の報告の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

気がついたことがあったら、ご連絡お願いします
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★会長出席
◆所長出席

日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考
1 日
2 月 中学校登校見守り 登校見守り

3 火 愛護委員紹介 登校見守り 潮中挨拶 潮中挨拶

4 水 登校見守り 登校見守り やまのこパト

5 木 登校見守り 班集会

6 金

7 土 夜パト 夜パト 夜パト

8 日
9 月 登校見守り 下校見守り

10 火 登校見守り 雨の登校見守り 夜パト 清掃パトロール

11 水 登校見守り

12 木 夜パト 登校見守り

13 金 下校見守り 浜小挨拶

14 土

15 日
16 月 登校見守り 登校見守り 登校見守り

17 火 クリーン活動 登校見守り 浜小挨拶

18 水 登校見守り 登校見守り

19 木 夜パト 下校見守り

20 金 登校見守り 下校見守り

21 土
22 日

23 月 連絡会 下校見守り

24 火 登校見守り 登校見守り

25 水 登校見守り 下校見守り

26 木 登校見守り 下校見守り

27 金 夜パト

28 土
29 日
30 月 登校見守り 下校見守り 登校見守り 夜パト 下校見守り

雨の登校見守り
下校見守り

登校見守り
やまの子パト

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　６月
浜風班精道班

班集会

班集会

班集会

宮川班 山手班 岩園班 朝日ケ丘班

令和７年度　芦屋市立青少年愛護センター　行事予定

潮見班 打出浜班

登校見守り
見守り隊集合
情報交換会

班集会

登校見守り
班集会

班集会
登校見守り

班集会

しおさい前あいさつ

登校見守り
クリーン活動

1



★会長出席
◆所長出席

日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考

1 火 クリーン活動

2 水 登校見守り 潮中挨拶

3 木 登校見守り 班集会

4 金

5 土 夜パト

6 日
7 月 登校見守り 登校見守り

8 火

9 水 班集会

10 木 班集会

11 金

12 土
13 日
14 月
15 火 連絡会打合せ(13：30)

16 水 プロジェクトチームミーティング

17 木
18 金 幼・小・中 終業式
19 土
20 日
21 月
22 火
23 水

24 木

25 金
26 土
27 日
28 月 連絡会(10：00)
29 火
30 水
31 木

登校見守り
夜パト

朝日ケ丘班

令和７年度　芦屋市立青少年愛護センター　行事予定

打出浜班

班集会
潮中挨拶
夜パト

班集会

下校見守り

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　７月
精道班 宮川班 山手班

登校見守り
班集会

潮見班

班集会

浜風班

登校見守り
下校見守り
班集会

岩園班

ふれあい祭りパト
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